



提供 新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦! 报名热线10018
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

穿越马路不料出意外

初三女生被商务车刮倒

本报2110110消息(记者 姬生辉 韩伟杰) 27日,济宁一初三女生急着赶公交车回家,在过马路时,不慎被一辆行驶中的商务车刮倒,并受了轻伤。目前,这名学生正在医院接受治疗。

27日中午12时20分许,记者在洸河路(济宁公安局)站牌西侧看到,一辆银灰色商务车停在路边,司机正手拿几本中学课本,等待交警到来,路面上未见血迹。

现场目击者称,中午12点左右,一名身穿红色校服的女孩从33路公交车下车,还没有走到斑马线的位置,女孩便穿越马路想到达对面。一辆自东向西行驶的银灰色商务车向左侧扭转,紧急刹车后,商务车前方右视镜撞倒女孩,女孩被刮倒在地。商务车司机停车后拨打120,并从车中拿出红色三角形警戒标志放在车尾处。

巡逻至此的济宁特警支队猎鹰队员对现场围观人员和车辆进行了疏导,保证道路正常交通秩序。据猎鹰队员介绍,事故发生后,女孩倒在地上,手中的书本撒了一地,并没有明显外伤,但不停地摇头。随后急救车赶到,将女孩送往医院。

在济宁市第二人民医院,记者见到受伤的女孩,她坐在板凳上,仍不住抹眼泪,除脚踝和胳膊处有轻微擦



事故现场,司机放上警戒标志 本报记者 姬生辉 摄

伤外,女孩说头还有点疼,正等待检查。

据了解,受伤女孩正在上初三,下公交车后,女孩着急去路对面赶男

一辆公交,所以没到斑马线就想跑过去。目前,事故双方正积极协调处理相关事宜。

(奖励线索提供者李先生50元)

文具店变成杂货店

部分小学附近文具店里小吃、玩具占“半壁江山”

本报2110110消息(见习记者 张梦西) 不少家长发现一个奇怪的现象,城区部分小学附近文具店里的文具并不多,而各种小吃、玩具反而占大半个店面。放学后,学生们直接跑去买小吃、玩具。面对这种现象,家长们很无奈。

27日中午,记者来到济宁市实验小学门口,正值学生放学时间,学生们从校园里排着队走出。记者注意到,队伍解散之后,有许多学生并不直接回家,而是跑到学校对面的文具店里买小吃等。

这家文具店,如果不看店铺上面的文具店牌子,根本看不出是一家文具店。店铺外面的地上摆放着卡片、飞碟、仿真武器等各种玩具,门上还挂着玩具。店里挤满了小学生。每位小学生从店里出来,手里都拿着一两样东西,但是鲜有纸笔等文具用品。大多数学生买了辣条等小吃,以及卡片等玩具。

一位家长在外面等孩子买东西,她告诉记者,每次放学,孩子都要买点东西再回家。“比手掌小的卡片,一个一块钱,玩一两次就扔了。”这名家长说,“还有那种小吃,我不让他吃,但是他不听。”

走进这家店,记者看到店里有四排架子,其中只有一排摆放笔记本、笔等学习用品,其余三排都是各种小吃和玩具。记者随手拿起一包小零食,包装纸上的字都印得很模糊,背面也没有生产日期、配料等必要信息。这种小吃价格很便宜,一般在5角到2元钱之间。而店里销售的玩具大多为塑料制品,有的还能闻到塑料的气味。

记者走访发现,学校周边的其他几家文具店也有类似的情况,一位家长告诉记者,他很担心这些零食的质量,玩具的质量也不让人放心。孩子们喜欢,放了学就往文具店里跑,他们也很无奈。



恒丰银行 EVERGROWING BANK 恒久发展·丰裕社会

热烈祝贺

恒丰银行济宁分行 成立两周年

恒丰银行股份有限公司(简称恒丰银行)是按照《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国商业银行法》成立的,是唯一一家总部在山东的全股份制银行,具有独立法人资格。成立以来,业务不断拓展,规模不断扩大,效益逐年递增,已跻身入“中国企业500强”行列。伴随着中国经济的发展和金融事业的发展,恒丰银行不断改革创新,锐意进取,始终把自身的发展和国民经济的持续增长紧密结合,在为全社会提供优质金融服务的同时,取得了良好的经营业绩。

目前,恒丰银行已在全国8个省份设立了10家一级分行,在苏州、绍兴、东营、义乌、济宁、贵州、乐

山、福州、无锡等地设立了9家二级分行,共108家分支机构。正在积极运作北京分行、上海分行等机构的设置,加快推进“全国布局、走向世界”战略步伐。2008年6月成功引进新加坡大华银行为战略投资者。恒丰银行济南分行是其下辖的一家一级分行,现有东营、济宁、滨州、聊城4家二级分行以及济南、佛山、北京、天津、太原、武汉、兰州、昆明支行等7家同城支行和营业部。分行先后被评为山东省“人民满意的金牌窗口单位”和济南市“最佳风险管理银行”,其下辖的分行营业部、济南支行、北京支行相继获得“文明诚信单位”和省级“青年文明号”等称号。

号,济南支行获得“山东省银行业文明规范服务先进单位”和“中国银行业文明规范服务先进单位”称号。

位于火炬路24号的恒丰银行济宁分行成立于2010年4月20日,经过两年的快速发展,业务规模和范围不断扩大,迅速成长起来。

业务优势

根据“促发展,调结构”的业务发展总体要求,济宁分行立足济宁,辐射鲁西南的业务发展策略,以回报社会、奉献社会为己任,紧紧围绕“持续、稳健、合规、奉献、高效”的工作主线,不断改革创新,加大内部管理,加

大业务及产品创新力度;扎实推进各项工作,资产规模、经营管理水平均呈现良好的发展态势,盈利能力持续增强,综合实力稳步提高,用实际行动诠释着“幸福社会”的内涵,积极向上形成了良好的银企战略合作关系,全力支持企业做大做强。截至2012年9月底,授信总额46亿元,累计向济宁地区投放信贷资金116亿元,有力地支持了当地经济的发展,并且根据济宁区域经济发展特色,大力扶持中小企业和个体经营者,推行了“以大促小、举国开发”的金融服务模式,累计向中小企业和个体经营者发放贷款76亿元。为了全方位地为中小企业提供服务,济宁分行实现产品差异化,业务

专业化、服务个性化、品牌特色化,专门为中小企业开辟了绿色通道机制,量身定做创业通、担保公司贷款等许多适合企业经营特点的信贷产品,引进了应收账款质押、存货质押等担保方式,并按照“简化手续,减少程序,高效快捷”的服务宗旨,有效缓解了中小企业客户融资担保难的问题,大力支持了中小企业的发展。

服务高效

恒丰银行济宁分行始终坚持以客户为中心的经营理念,推行流程控制,建立和完善以客户满意度指数为判断、评估银行服务水平动态监测体系,实现以客户为导

向,以提高综合竞争力为目的的服务策略。依托恒丰银行丰富的经营经验,紧跟市场发展的需要,济宁分行推出了以综合客户理财为代表的市场营销模式,为客户提供个性化金融服务。

领先的科技创新能力,济宁分行投入先进的设备,引入智能化的管理系统,可以实现高效的系统数据传递,使业务办理更快捷、资金汇划更便捷,企业资金成本更低廉,服务功能更完善。全面的风险管理和内控制度,济宁分行建立了涵盖信用、流动性、市场和操作风险等方面的风险管理框架,建立了业务与风险管理委员会,执行信贷审批制,最大限度地控制风险。